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11.aprīlī Salaspils mūzikas un 
mākslas skolā viesojās ciemiņi no Lietu-
vas – Viļņas pilsētas Jaunās Viļņas mūzi-
kas skolas pedagogi un audzēkņi. Ar šo 
skolu mūsu draudzība ilgst jau vairākus 
gadus. Jaunās Viļņas mūzikas skolai ir jau 
40 gadu senas tradīcijas un vērā ņemama 
vieta Lietuvas mūzikas dzīves norisēs.

Mēs divas reizes esam ciemojušies 
Viļņā – pirms 3 gadiem mūsu skolas au-
dzēkņi un pedagogi koncertēja Jaunās Viļ-
ņas mūzikas skolā un 2007.gada decem-
brī mūsu koklētāju ansamblis piedalījās 
šis skolas rīkotajā starptautiskā projekta 
“No sirds uz sirdi” noslēguma koncertā 
Viļņas sv. Katrīnas baznīcā.

Nu bija pienākusi reize uzņemt cie-
miņus savās mājās. Mēs to darījām ar lielu 
prieku, jo pēc renovācijas darbiem mūsu 
skola ir skaista, sakārtota un, protams, 
viesmīlīga. Lietuvieši ciemakukulī bija sa-

rūpējuši skaistu koncertu, kurā piedalījās 
gan audzēkņi, gan pedagogi. Programmā 
skanēja gan lietuviešu tautas mūzika, 
gan arī mūsdienu autoru skaņdarbi, ku-
rus lieliski atskaņoja solisti un ansambļu 
dalībnieki. Koncertu noslēdza Jaunās 
Viļņas mūzikas skolas kamerorķestris, 
kurš dibināts pirms diviem gadiem. Tā 
mākslinieciskais vadītājs un galvenais di-
riģents ir skolas direktors prof. Ričardas 
Sviackevičus.

Pateicoties par jauko koncertu, 
mūsu skolas direktors Vilnis Borovskis 
lietuviešiem uzdāvināja latviešu mūsdie-
nu autoru kompozīciju notis ar cerību, 
ka latviešu mūzika skanēs Jaunās Viļņas 
mūzikas skolā. Pēc koncerta ciemiņi ie-
pazinās ar mūsu skolu, interesējās par 
mūsu darbu, koncertiespējām, stāstīja 
par sevi, savu pieredzi. Viennozīmīgi 
tika atbalstīta ideja par turpmākiem kop-

projektiem mūzikas dzīvē. Vēlāk mūsu 
ciemiņi devās uz Rīgu, kur izstaigāja un 
apskatīja Vecrīgu, kā arī noskatījās baleta 
izrādi – P.Čaikovska “Gulbju ezers” Latvi-
jas Nacionālajā operā.

Šī ciemošanās noslēdzās ar 

patiesi no sirds teiktu savstarpēju “Uz 
redzēšanos”.

Rūta Bugavičute, Salaspils mūzikas  
un mākslas skolas pedagogs
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.... “un hobijs ir darbs”. Tā savā pie-
teikumā 18. aprīļa erudītu konkursā “Latvija 
varavīksnes krāsās” bija rakstījusi k/n “Rī-
gava” komandas dalībnieki. Šis ir trešais 
pasākums, kurš tiek organizēts Salaspils 
1.vidusskolas projekta “Latvijai – 90” ie-
tvaros. Konkursā piedalījās 6.komandas:
Salaspils pašvaldības policija, PII “Ritenī-
tis”, LVMI “Silava”, k/n “Rīgava”, Salaspils 
novada dome un Salaspils 1.vidusskolas 
komanda. Skolotāja Brigita Mežgale-Turla-
ja bija ļoti rūpīgi izplānojusi un sakārtojusi 
visus konkursa jautājumus. Mūsu bijusī 

skolotāja Vija Reča bija sagatavojusi jau-
tājumus par viņas mīļāko tēmu “Latvijas 
putni”. Šeit varēja redzēt vēl skolotājas 
Brigitas apslēpto talantu – viņa interesanti 
un aizrautīgi novadīja visu konkursu. Ļoti 
labi palīgi viņai bija Andris Šņoriņš, kurš 
bija atbildīgais par pasākuma mūziku un 
mūsu bijušais skolnieks Māris Redins, 
uz kura pleciem gūlās visa informācijas 
vizuālā un tehniskā puse. Arī skatītājiem, 
līdzjutējiem bija sagatavoti jautājumi un 
par to viņi nopelnīja “Laimas” šokolādes 
konfektes. Ātri aizritēja konkursa visas 12 

kārtas. Izrādījās, ka visgrūtākie jautājumi 
bija tieši par pašu Salaspili.

Ar nepacietību tika gaidīti konkursa 
rezultāti. Veiksmīgākā šoreiz bija Salaspils 
1. vidusskolas komanda, 2. vietā palika Sa-
laspils novada domes komanda, 3. vietā 
k/n “Rīgava” komanda, tālāk LVMI “Silava”. 
Liels paldies PII “Ritenītis” un Salaspils paš-
valdības policijas komandām, kuras pieņē-
ma uzaicinājumu piedalījās pēdējā brīdī.

Vēlāk, tiekoties pie kafijas galda,
visi dalībnieki vienprātīgi atzina, ka Salas-
pilī varētu veidoties jauna tradīcija “Erudītu 

konkurss” pašvaldību, iestāžu un izglītības 
darbiniekiem. Par šo pasākumu dalībnieki 
bija ļoti apmierināti un gandarīti.

Liels paldies mūsu 9., 10. un 11. klašu 
skolēniem par ieguldīto lielo darbu konkursa 
veiksmīgā norisē!

Šo pasākumu atbalstīja un spon-
sorēja Salaspils novada dome, Salaspils 
Botāniskais dārzs, SIA “Fazer maiznīcas” 
un mūsu saldumu fabrika “Laima”.

Grieta Dimitere,   
projekta koordinatore

Darbs ir hobijs...

Draudzības tilts

10. maijā projekta “Pēdas” ietva-
ros daudzviet Latvijā norisinājās pilsētu 
sakārtošanas talkas, kurās līdzdarboties 
tika aicināti visi iedzīvotāji un iestādes. 
Vākti atkritumi, sakopts zāliens un dau-
dzi citi labiekārtošanas darbi sestdienas 

rītā notika arī daudzviet Salaspilī, tai skai-
tā arī pie Salaspils memoriāla, Daugavas 
muzeja, pludmalē pie Sv. Jura baznīcas, 
mazajā pludmalē. Pie k/n “Rīgava” aktīvi 
rosījās kultūras namu darbinieki, pirms 
svētkiem savedot kārtībā kultūras nama 

apkārtni. Savas vides sakopšanā pieda-
lījās arī Salaspils skolnieki, kuri arī atzi-
na, ka turpmāk aizdomāsies par to, vai 
papīru nomest zemē, vai tomēr aiznest 
uz atkritumu urnu, jo nācās secināt, ka 
Salaspils esot diezgan piemēslota un 

atbildību par to ir jāuzņemas katram 
pašam.

Tā kā AKO pieminekļa teritorija 
nepiekrīt nevienai tuvākai iestādei, tā-
dēļ to par savu darba lauku izraudzījās 
Salaspils novada domes darbinieki. 
Līdzās ierastajiem atkritumiem tādiem 
kā pudeles, bundžas, dažādu pārtikas 
produktu pakas, tika atrasti arī apģērba 
gabali, darba rīki, gulta un dažādas citas 
sadzīviskas lietas. Interesanti, ka blakus 
mēslu kaudzei, kas līdzinājas “mazajiem 
getliņiem”, kāda pīlīte perēja nākamo 
paaudzi. Jāteic gan, ka bīstamākais atra-
dums AKO pieminekļa apkaimē izrādījās 
munīcijas lādiņš, tādēļ nekavējoties tika 
izsaukti sapieri un policijas darbinieki.

Lai arī piemēslots bija gana daudz, 
tomēr domnieki atzina, ka ir gana liels 
prieks ar padarīto darbu, turklāt arī laika 
apstākļi talciniekus nebija pievīluši.

Secinājums viens – lai pilsēta bū-
tu tīrāka, ne vien biežāk vajadzētu rīkot 
šādas pilsētas sakārtošanas talkas, bet 
arī atkritumus mest tiem paredzētajās 
vietās – konteineros!

Pirms novada svētkiem sakārto Salaspili

Nepilnas stundas laikā domes darbinieki savākuši ievēroja-
mu atkritumu daudzumu

Savas skolas apkārtni kopj Salaspils 1. vidusskolas 5.a 
klases skolēni

Šajā numurā:
14. maija domes sēdē – 2. lpp.
Sludinājumi un reklāma – 3., 4. lpp.
Velokrosa sacensību rezultāti – 5. lpp.
Kārtība, kādā Salaspils novada pašvaldība  
un iestādes nodarbinās skolēnus – 5. lpp.
Par satiksmes ierobežošanu svētku laikā – 6. lpp.

14. maija domes sēdē – 2. lpp.
Sludinājumi un reklāma – 3., 4. lpp.
Velokrosa sacensību rezultāti – 5. lpp.
Kārtība, kādā Salaspils novada pašvaldība  
un iestādes nodarbinās skolēnus – 5. lpp.
Par satiksmes ierobežošanu svētku laikā – 6. lpp.
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Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

Salaspils 1.vidusskola 
2007./2008.m.g.

Aicina darbā mājturības  
un tehnoloģiju skolotāju.

Tālr: 7947253, 7946814, mob. 29205549.

SALASPILS MŪZIKAS UN MĀKSLAS SKOLA 
izsludina audzēkņu uzņemšanu 
2008./2009. mācību gadam

 MŪZIKAS NODAĻĀ  VIZUĀLI
PLASTISKĀS
 MĀKSLAS
 NODAĻĀ

 7 – 8 – gadīgus bērnus uzņem
 klavieru klasē
 vijoles klasē

 8 – 10 – gadīgus bērnus uzņem
 kokles klasē

 akordeona klasē
 flautas klasē

 klarnetes klasē
 saksofona klasē

 sitaminstrumentu klasē

uzņem 
7 – 11 – gadīgus bērnus 
sagatavšanas un 1.klasē

Konsultācija 
2.jūnijā plkst.18.00

6-gadīgus bērnus uzņem  
sagatavošanas klasē

Iestājeksāmens 
4.jūnijā plkst.18.00 Konsultācija 2.jūnijā plkst. 18.00

Iestājeksāmens 4.jūnijā plkst.17.00

Iesniegumus pieņem no 12.maija Salaspils mūzikas un mākslas skolā,
Līvzemes ielā 9, darbdienās no plkst. 10.00 – 13.00, 15.00 – 18.00.

Tālruņi informācijai: 67941605; 29471226

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu izlietojumu, piešķir 
finanšu līdzekļus:

– “Tautas skrējiena 2008” organizēšanai;
– nometnes “Savējie” organizēšanai daudzbērnu ģimeņu 

biedrībai “Mārtiņsala”;
– pilsētas pulksteņa vizuālā noformējuma atjaunošanai;
– salaspilieša Knuta Skujenieka rakstu 8.sējuma izdošanai 

un 100 eksemplāru iegādei;
– elektrotīklu rekonstrukcijas projekta izstrādei Krasta 

ielā;
– tualetes projektēšanai Tilderu kapličas telpās;
– būvekspertīzes veikšanai tehniskajam projektam Salas-

pils 2.vidusskolas telpu rekonstrukcijai Skolas ielā 6;
– PII “Saulīte” inventāra iegādei papildus bērnu uzņemša-

nai grupās;
– Memoriāla saimnieciskā sektora sakārtošanai.

• Piešķirts līdzfinansējums šādu projektu īstenošanai:
– 8.Latvijas zēnu koru salidojumam Salaspils 1. vidussko-

lai;
– “Salaspils – Jukniaičai” deju kolektīvam “Ūsa”;
– “Jaunrades deju svētki Ventspilī” PII “Ritenītis”;
– “Latvju bērni danci veda” Salaspils 1. vidusskolai;
– nometņu “Jaunie vieglatlēti” un “Draugi” organizēšanai 

Salaspils 2. vidusskolai;
– nometnes “Krāsu vilnis” organizēšanai Salaspils mūzikas 

un mākslas skolai.
• Lai paaugstinātu iedzīvotāju atbildību par līdzdalību sadzī-

ves atkritumu savākšanā un ar to cieši saistīto vides sakār-
totību, dome apstiprina saistošos noteikumus “Grozījumi 
Saistošajos noteikumos “NOTEIKUMI PAR SADZĪVES 
ATKRITUMU APSAIMNIEKOŠANU””.

• Atceļ domes lēmumu “Par saistošo noteikumu “Grozījumi 
saistošajos noteikumos Nr.69 “Pašvaldības nodeva par 
atļauju izklaides pasākumu rīkošanai publiskajās vietās 
apstiprināšanu””.

• Izsludināts atklāts konkurss “Specializētās kravas automa-

šīnas iegāde domes vajadzībām” un apstiprināta konkursa 
komisija.

• Izskatot jautājumu par atteikšanos no pirmpirkuma tie-
sībām, dome nolemj atteikties no visiem piedāvātajiem 
nekustamajiem īpašumiem.

• Nolemj apstiprināt kārtību, kādā Salaspils novada pašvaldī-
ba un pašvaldības iestādes 2008.gada vasaras mēnešos 
nodarbinās skolēnus.

• Uz 6 mēnešiem nosaka sociālā dzīvokļa statusu dzīvoklim 
Kalnu iela 7, Salaspilī.

• Nolemj turpmāk atteikt izīrēt dzīvojamo telpu Skolas 7 privāt-
personai sakarā ar īres un komunālo maksājumu parādu, 
kas netika nomaksāts līdz noteiktajam termiņam.

• Pagarina īres līguma termiņu dzīvojamajām telpām Skolas 
ielā 7,Salaspilī maznodrošinātai ģimenei ar nepilngadīgiem 
bērniem.

• Izīrētas divas dzīvojamās telpas dienesta viesnīcā Ener-
ģētiķu ielā, Salaspilī pirmsskolas izglītības iestāžu skolo-
tājām.

• Nosaka jaunu patstāvīgu adresi GKS “Enerģētiķis” piedero-
šajam ēku/būvju nekustamajam īpašumam Kalnu ielā 9.

• Dome nolemj uzsākt detālplānojuma izstrādi zemes gaba-
lam “Jaunkraujas”, Salaspils novadā.

• Nodod detālplānojuma projekta “Detālplānojums zemes 
gabalam “Ķēniņi”, Doles salā, Salaspils novadā” pirmo redak-
ciju sabiedriskajai apspriešanai un atzinumu saņemšanai.

• Pamatojoties uz privātpersonas iesniegumu, dome nolemj 
izdarīt grozījumus Salaspils novada domes lēmumā par 
zemes ierīcības projekta izstrādāšanu nekustamiem īpa-
šumiem Zviedru ielā 1B un Zviedru iela 1C, Salaspilī.

• Noteikta nepieciešamā platība un adrese zemes gabalam 
Ziemeļu ielā 3A–3, Salaspilī.

• Piekrīt sadalīt SIA “M.Ziediņš” piederošo nekustamo īpa-
šumu – daudzdzīvokļu dzīvojamo māju Zemeņu ielā 2, 
Salaspilī, sadalot to atsevišķās dzīvojamās telpu grupās 
un katrai nosakot jaunu patstāvīgu adresi.

• Nolemj piešķirt vienotu adresi zemei un ēkai – Varavīksne 
9, Tēraudi, Salaspils novads.

• Ņemot vērā Salaspils novada apbūves noteikumus, nosaka, 
ka zemes gabals Līvzemes ielā 7a, Salaspilī turpmāk nav 
izmantojams zemes reformas pabeigšanai.

• Atļauj Likvidējamai Rīgas mežu aģentūrai izstrādāt zemes 
ierīcības projektu īpašumam “Rīgas pilsētas meža fonds”, 
Salaspils l.t., ar mērķi – atdalīt no īpašuma “Rīgas pilsētas 
meža fonds” zemes gabalu, nosakot tam adresi kā atse-
višķai zemes vienībai, nemainot zemes lietošanas mērķi 
– meža teritorija.

• Nolemj nojaukt Salaspils novada domei piederošo adminis-
tratīvo ēku un šķūni Salaspils memoriālā, sakarā ar tās 90% 
fizisko nolietojumu un būves neatbilstību LBN prasībām.

• Nosaka pašvaldības SIA “Salaspils veselības centrs” kapi-
tāla daļu turētāja pārstāvim atlīdzību mēnesī MK noteiktās 
vienas minimālās algas apmērā.

• Atļauj valsts amatpersonai Sociālās aprūpes mājas direk-
toram Visvaldim Vasarietim ieņemt amatu pašvaldības SIA 
“Salaspils veselības centrs” padomē.

• Izsludināts atklāts konkurss Salaspils 2.vidusskolas telpu 
rekonstrukcijai un apstiprināta konkursa komisija.

• Apstiprinātas ceļa zīmju shēmas:
– “Dzīvojamās zonas” ceļa zīmju uzstādīšanai Ziemeļu, 

Saules un mazo šķērsielu rajonā;
– “Ātrumu ierobežošana 30 km/h” un “Apdzīvota vieta” 

uzstādīšanai uz Saulkalnes ciemata galvenās ielas;
– “Iebraukt aizliegts” – pie “AKO” pieminekļa.

• Dome nolemj nodot atsavināšanai zemes gabalu Pumpuru 
ielā 4/1, Salaspilī par labu privātpersonai.

• Piešķir vienotu adresi zemesgabalam un ēkām, kas atro-
das uz zemesgabala Granīta iela 32 k.2, Acone– Granīta 
iela 32A, Acone, Salaspils novads, Rīgas rajons.

Pēc domes sēžu materiāliem sagatavoja  
Ginta Zēberga

2008. gada 14.maija kārtējā domes sēdē:

 Pašvaldības policija izbrauca uz 
198 izsaukumiem.

 Pašvaldības policija aizturēja un 
nogādāja Valsts policijas, Salas-
pils iecirknī 23 personas, no tām:

- par noziedzīgiem nodarīju-
miem – 2;

- meklēšanā esošās – 1;
- pēc Latvijas APK 167.panta 

“Sīkais huligānisms” – 3;
- pēc Latvijas APK 171.panta “Al-

koholisko dzērienu lietošana 
sabiedriskā vietā un atrašanās 
sabiedriskā vietās reibuma stā-
voklī” – 2;

- no ģimenes strīdiem – 11;
- citu kategoriju aizturētie – 4.
 Pašvaldības policija aizturēja un 

nogādāja pašvaldības policijā 
20 personas par administratīva-
jiem pārkāpumiem.

 Sastādīti 87 administratīvo pār-
kāpumu protokoli, no kuriem:

- elektrotīklu ekspluatācijas 
aizsargjoslās noteikto aprobe-
žojumu pārkāpšana – 5;

- par dzīvnieku turēšanas notei-
kumu neievērošana – 4;

- par alkoholisko dzērienu lieto-
šanu sabiedriskās vietās un 
atrašanos reibuma stāvoklī 
– 33;

- par sīko huligānismu – 8;
- par bērna aprūpes pienākumu 

nepildīšanu – 4;
- par dzīvošanu bez pases vai 

deklarētas dzīvesvietas – 12;
- par Latvi jas Valsts karoga 

pacelšanas veida un kārtības 
pārkāpšanu – 7;

- par iedzīvotāju miera traucēša-
nu – 1;

- par iekšējās kārtības noteiku-
mu neievērošanu izglītības 
iestādēs un sociālās palīdzības 
namā – 8;

- par citu Salaspils domes ap-
stiprināto saistošo noteikumu 
neievērošanu – 5.

 Iekasētas soda naudas pārkāpu-
ma izdarīšanas vietā Ls 424,-.

 Pieņemti 89 paskaidrojumi.
 Sastādīti 12 apskates protokoli.
 Sastādīti 106 administratīvie 

protokoli – paziņojumi par ap-
stāšanās stāvēšanas noteikumu 
neievērošanu.

 Nodotas neatliekamai medicīnis-
kai palīdzībai 6 personas.

 Nodrošināta sabiedriskā kārtība 
5 masu pasākumos.

Dz.Strožs, policijas priekšnieks

Pašvaldības policijas paveiktais 2008.gada APRĪLĪ Paziņojums par detālplānojuma  
projekta publisko apspriešanu
Salaspils novada būvvalde paziņo, ka pamatojoties uz Salaspils novada domes 
23.04.2008. lēmumu, protokols Nr.9.$19. “Par detālplānojuma projekta” detālplānojums 
zemes gabalam Dienvidu ielā 11a, Salaspilī,” 1.redakcijas nodošanu sabiedriskai apsprie-
šanai un atzinumu saņemšanai” ir uzsākta minētā nekustamā īpašuma sabiedriskās 
apspriešanas posms.
Detālplānojuma projekts paredz zemesgabala sadali atbilstoši Salaspils teritorijas plā-
nojumā noteiktajam lietošanas mērķim un plānotajai izmantošanai, kā jauktas apbūves 
teritorija. Ar zemesgabala “Dienvidu iela 11a” detālplānojuma projektu var iepazīties 
Salaspils novada Būvvaldē. Aicinām savas atsauksmes iesniegt rakstiski Būvvaldei 
(Salaspils, LV – 2169, Līvzemes ielā 8, kab. 203, pirmdienās no 11.00– 19.00 un ceturt-
dienās no 9.00 – 18.00, pārtraukums: 13.00 – 14.00) š.g. līdz 11.jūnijam.
Sabiedriskās apspriešanas kopsapulce tiek noteikta 9. jūnijā Salaspils novada Būvval-
des telpās no plkst.17.00–19.00. Ar jautāumiem vērsties pie projekta izstrādātāja SIA 
“Ģeodēzija” Tālr.: 29275154 Atsauksmes, kas iesniegtas pēc noteiktā termiņa, netiks 
ņemtas vērā.

Salaspils bērnu sporta 
skola aicina darbā:

• uzraugu – dežurantu (stadionā) –  
3 darbinieki;

• sētnieku (stadionā) – 1 darbinieks.
Darbs jāuzsāk 01.06.2008. 

Pieteikties pa tālruni 29211989.

Paziņojums par PMLP adreses maiņu
Informējam, ka Pilsonības un migrācijas lietu pārvaldes (PMLP) Rīgas 1. nodaļa  

no 6. maija atrodas Rīgā, Čiekurkalna 1, līnijā 1, k–3.

Pieņemšanas laiki:

Jau divpadsmit gadus par aktualitātēm novadā iedzīvotājus turpina 
informēt Salaspils informatīvā raidprogramma jeb

Salaspils TV.
Salaspils ziņas tiek raidītas katru ceturtdienu pl.21.00  

Baltcom ziņu kanālā TV24.
Firmas Ardi klienti Silavā Salaspils ziņas var skatīties atsevišķā kanālā  

katru piektdienu ar atkārtojumiem līdz katras nākamās nedēļas ceturtdienai.
Salaspils ziņas ir iespēja noskatīties arī internetā pašvaldības  

mājas lapā: www.salaspils.lv sadaļā raidījumi.

AS “Latvijas Gāze” Dispečeru 
daļa informē par plānotiem darbiem 
uz maģistrālā gāzesvada Rīga – Pa-
ņeveža, kas notiks no 2008. gada 14. 
maija līdz 2008. gada. 20. jūnijam Rīgas 
rajona Salaspils lauku teritorijā netālu 
no Salaspils, māju “Saurieši”, “Valles”, 
“Zariņi” tuvumā.

Gāzes izlaišana no atslēdzamā 
maģistrālā gāzesvada posma plānota 
Rīgas rajona Salaspils novadā Salaspils 

un Saulkalnes tuvumā starp autoceļu 
A6 un Rīgas ūdenskrātuvi, netālu no 
mājām “Līgotnes”, “Mežkalni”, Tālival-
di”, “Akmeņkaļi”.

Darbu nobeigumā plānota atslēg-
tā posma izpūšana ar gāzi. Par precīzu 
izpūšanas laiku informācija sekos.

A. Broks, komercpilnvarnieks,  
dispečeru daļas vadītājs

Pirmdienās 11.00–19.00
Otrdienās 9.00–16.00
Trešdienās 9.00–16.00

Ceturtdienās 9.00–16.00
Piektdienās 8.30–14.30
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Līdzjūtība
Latvijas universitātes vīru koris 
“Dziedonis” izsaka visdziļāko līdz-
jūtību Raimondam Krasovskim 
sakarā ar tēva aiziešanu mūžībā.

Izsakām visdziļāko līdzjūtību ilgga-
dīgā ugunsdzēsēja un mehānikas 
darbnīcas vadītāja Vladimira Kov-
šara tuviniekiem, no viņa uz mūžu 
atvadoties.

Bijušie agrofirmas Salaspils 
brīvprātīgās komandas biedri un 
mehāniskās darbnīcas kolektīvs

Apsveikums
No visas sirds apsveicam mūsu mī-
ļo tēvu un vectēvu Vitožinu Borisu 
Aņisimoviču 75 gadu jubilejā!

Tevi mīlot – bērni, mazbērni  
un mazmazbērni

Pārdod
1-ist. dzīvokli – 37m2, plasti-
kāta logi, dzelzs durvis. Tālr.: 
28602903.

Īpašnieks 1-ist. dzīvokli – 18,3m2 
kopmītņu tipa mājā (4. st., nepie-
ciešams remonts). Par cenu vieno-
simies! Tālr.: 26378646.

1-ist.dzīvokli Miera ielā,1/5, ķieģe-
ļu mājā. Jauni logi, durvis, lami-
nāts. Steidzami! Cena – Ls 29000. 
Tālr.: 26393300.

2-ist. dzīvokli Enerģētiķu 23, 3/5, 
ķieģeļu māja, 103. sērija. Tālr.: 
28893234.

2-ist. dzīvokli Dienvidu 3/1. Tālr.: 
29127310.

2-ist. dzīvokli – 40m2, Celtnieku 
14, 3/5,izolētas istabas, labā 
stāvoklī. Bez starpniekiem. Tālr.: 
26744441.

2-ist. dzīvokli –70m2 1.st., Baz-
nīcas ielā, ir remonts un 3-ist. 
dzīvokli – 60m2, 6/9 Skolas ielā. 
Tālr.: 29585376.

2-ist. dzīvokli Salaspilī – 53 m2 
Celtnieku ielā18, 103. sērija. 5/5, 
stūra. Īpašnieks. EUR 72000. Tālr.: 
26007135.

2-ist. dzīvokli – 45m2, 2/5. Ce-
na – Ls 35000. Steidzami. Vai arī 
izīrē uz ilgu laiku. Tālr.: 29755083; 
7942076.

3-ist. dzīvokli – 58m2 Enerģētiķu 
ielā 3. Tālr.: 27000738.

3-ist. dzīvok li Enerģētiķu 6, 
9.st. Bez starpniekiem. Tālr.: 
28785294.

Īpašnieks 3-ist.dzīvokli Saulkalnē, 
62 m2, 4.stāvs. Cena – 42000 Ls. 
Tālr.: 26668882.

3-ist.dzīvokli ZA ciematā. Izolētas 
istabas, visas ērtības, parādu nav, 
ķieģeļu māja, uzsākts remonts, 
kopta apkārtne. Bez starpniekiem. 
Tālr.: 7708747;26199498.

3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nomet-
ņu ielā 40, 3. stāvs, 70,1 m2, indi-
viduālā gāzes apkure un ūdens 
uzsildīšana. Bez starpniekiem. 
Tālr.: 29397473.

Dzīvokli – 46,2m2 “Gatves”7 Salas-
pils l.t., Rīgas raj. Tālr.: 7941136; 
28454366.

2-stāvu māju Ogrē – 120m2, 4 ista-
bas, zeme – 600m2, blakus pilsē-
tas centram. Tālr.: 22456464.

Īpašnieks jaunu, lielu ģimenes 
māju, pilna apdare, 315 m2, gāzes 
apkure. Zeme – 2500m2. Iekopts 
augļu dārzs. Tālr.: 29218172.

Īpašnieks māju – 70m2, Ikšķiles 
centrā. Zeme – 600m2. Cena – 
85000 Ls. Tālr.: 29250166.

Zemi Saulkalnē. Tālr.: 29127310.

Zemes gabalu kooperatīvā “Lakstī-
gala”. ZG. Tālr.: 29137515.

Apmaksāta reklāma
2-ist. dzīvokli uz ilgu laiku. Ce-
na – Ls 220 + komunālie maksā-
jumi. Tālr.: 28621266.

Pakalpojumi
Aicinām uz punktu masāžas sean-
siem. Unikāla masāžas aparatūra 
“Nuga Best” novērš muguras 
problēmas, koriģē mugurkau-
lu, normalizē vielmaiņu, uzlabo 
sirdsdarbību, atjauno miegu. Tālr.: 
26722189.
Visa veida iekšdarbi: flīzes, grīdas
segumi, durvis. Jumta logi. Tālr.: 
29126429.
Piedāvāju apģērbu labošanas 
un šūšanas pakalpojumus. Tālr.: 
29359370.
Paš iz gā zē ja pa kal po ju mi 
(krāns – iekrāvējs) 6m3, 4x4. Tālr.: 
29411523.
Kravu pārvadājumi ar MB Sprinter 
(mēbeles, būvgruži, celtniecības 
materiāli). Tālr.: 28614816.
Kvalitatīva ikdienas un ģenerāl-
tīrīšana Jūsu mājai, dzīvoklim, 
birojam. Izmantojam antialer-
ģiskus tīrīšanas līdzekļus! Tālr.: 
29670268.
Pārvadājumu pakalpojumi ar Mer-
cedes 814, līdz 4 tonnām. Tālr.: 
29413027.
Pakalpojumi ar BOBCAT. Jebkurā 
laikā bez brīvdienām. 12 Ls stun-
dā. Tālr.: 29413027.
Asenizatora pakalpojumi. Tālr.: 
29240952. 
San teh ni kas dar b i .  Tā l r. : 
29996102.
Pieaudzēju skropstas 8–10–
12mm. Kvalitatīvi un kārtīgi. Darba 
pieredze – 1,5 gads. Cena – Ls15. 
Tālr.: 29498029.
Rozešu izveide, elektromontāžas 
darbi, apgaismes ierīču montāža, 
veco drošinātāju nomaiņa uz au-
tomātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi! 
Tālr.: 29578807.
Piegādā drenāžas šķembas. Tālr.: 
28834478.
Dzīvokļu un ofisu remonts. Lami-
nāts, santehnika, elektrība, krāso-
šana u.c. Tālr.: 29272632.
Ledusskapju remonts mājās. Ne-
dārgi, garantija, bez brīvdienām. 
Tālr.: 29299768.
Izgatavojam korpusa mēbeles 
no lamināta (virtuves, skapjus, 
sekcijas u.c.). Pēc individuāla pa-
sūtījuma. Tālr.: 28349841.
Palīdzēšu jūsu nagiem kļūt skais-
tākiem un veselākiem! Manikīrs, 
pedikīrs, gēla nagi. Darbs mājās, 
Salaspils centrā. Ir diploms. Ne 
dārgi. Tālr.: 29977963.
Auto apmācība, sagatavošana 
CSDD eksāmenam. Atjauno aiz-
mirstās iemaņas ar Audi A3. 2000.
gads. Ls10. Tālr.: 28234187.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpoju-
mi, zemes darbi, demontāža. Tālr.: 
7629441; 22334338.
Māju un dzīvokļu remonts – elek-
tromontāža, vannu uzstādīšana, 
flīžu likšana, sanmezglu uzstādī-
šana, piekaramie griesti, durvju 
uzstādīšana. Ātri un kvalitatīvi! 
Tālr.: 26804314.
Izprojektēsim un izgatavosim kva-
litatīvas un mūsdienīgas virtuves 
mēbeles tieši Jums – no skices līdz 
montāžai. Plaša krāsu un materiālu 
izvēle Jūsu vēlmēm un iespējām. 
Tālr.: 29493910; 67650511.
Ekskavatora – iekrāvēja pakal-
pojumi. Bez brīvdienām. Tālr.: 
26365660.
Kravu pārvadājumi līdz 1,5 t (mē-
beles, sadzīves tehn., celtniecības 
materiāli u.c.) ar mikroautobusu 
MB100. Piekabes garums – 2,6m. 
Bez brīvdienām. Tālr.: 29493910; 
67650511.

Zemi privātmāju un mazstāvu 
apbūvei – 10000m2 Jaunajā HES 
ciematā starp Baznīcas un Silma-
ļu ielām, netālu no dzelzceļa. Bla-
kus visas komunikācijas. ZG. Ce-
na – 39EUR/m2. Tālr.: 26820938; 
ilze1236@inbox.lv
Zemi – 580 m2 d/s “Mežmala”. 
Tālr.: 29913611; 26828613.
Garāžu Līvzemes 25. ZG. Tālr.: 
26539438.
Zemes gabalu “Jaunkausiņi” – 
1,84 ha jaukta darījuma un dzīvo-
jamo māju būvniecībai. Asfaltēts 
ceļš, elektrība. Tālr.: 29294153.
Apbūves gabalu Gaismas 12. 
ar visām komunikācijām. Tālr.: 
29131085.
Vasarnīcu Doles salā – 2stāvi, 2 
istabas – 52m2, privatizēta, elektrī-
ba. Zemes gabals – 600m2, 200m 
no Daugavas, 30m – ezera, 20 km 
no Rīgas. Cena – Ls35000. Tālr.: 
29755083; 7942076.
Skaldītu malku ar piegādi no 
Salaspils malkas laukuma. Tālr.: 
29470850; 67385366.
Melnzemi, smiltis, šķembas. Ar 
piegādi. Tālr.: 29470850.
Vasaras puķu stādus dārzam, 
kapiem, balkona puķes. Tālr.: 
7943662; 27184842.
Sausu malku, kā arī lētāku. Tālr.: 
29169382.
Metāliskus dekoratīvos vārtus – 
3,2x1,5, vārtiņi – 1x1,5, ir vārtu 
stabi. Tālr.: 28254569; 7949041.
Garšīgu dažādu ziedu medu un 
bišu produktus no Vecpiebal-
gas. Piegādāšu dzīvesvietā. Tālr.: 
29133312;4228618.
Koridora iekārta labā stāvok-
lī. Nedārgi. Tālr.: 67940503; 
26759442.
Paklāju 1,45 x 2,4, cena – Ls 
15 un paklāja celiņu 0,8 x 3, ce-
na – Ls15. Lietots. Tālr.: 7940463; 
29790111.
Metināmo aparātu 220 V, 100–160 
A. El. motors, vienfāžu, trīsfā-
zu elektriskos skaitītājus, aku-
mulatorus 60A. Tālr.: 7940667; 
26774061.
“Tako” vasaras – ziemas bērnu 
ratus. Gultiņa ar matraci. Lietoti. 
Lēti. Tālr.: 29520289.
Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa 
forma, viss komplekts, ražota Itāli-
jā, jauna. Sēdoša. Steidzami, lēti. 
Tālr.: 29938985.

Pērk
Privatizācijas sertifikātus. Tālr.:
29284203.

Īrē
1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.: 
26304464.
Ģimene 3-ist. dzīvokli Salaspilī. 
Tālr.: 29792868.

Maina
3-ist.dzīvokli Enerģētiķu ielā pret 
2-ist.dzīvokli HES rajonā. Tālr.: 
26856097.
Privatizētu, izremontētu 2-ist. dzī-
vokli – 49m2 pret 3-ist dzīvokli. Ar 
piemaksu. Tālr.: 26476480.
2-stāvu māju Ogrē pret dzīvokli. 
Tālr.: 22456464.

Izīrē
Uz ilgu laiku telpas – 14m2 T/C 
Skolas 4b. Viena stikla siena, 
ir ūdens, ēkas apsardze. Tālr.: 
29504362.

Mazdārziņus Gaismas ielā – 
300m2, ir būdas un var tās celt. 
Cena – 30Ls/gadā. Tālr.: 7619307; 
26143660.

Jurista konsultācijas nekustamo 
īpašumu, ģimenes jautājumos, 
mantojumu un komerctiesību 
jautājumos. Reģistrē firmas, sa-
stāda līgumus, prasības, licen-
ces, pārstāv intereses tiesā. Tālr.: 
76220748; 28374751.

Jumiķu pakalpojumi: koka kon-
strukcijas, jumta logi, segums, 
noteksistēmas, vēja kastes. Tā-
mes sastādīšana. Tālr.: 29126429; 
raimonds673@inbox.lv

PVC logi un durvis, profils “Veka”,
žalūzijas, metāla durvis – izgat-
avošana un uzstādīšana. Tālr.: 
29165714;29931777.

Autoceltņu pakalpojumi līdz 14 
tonnām, izliece – 14,5m. Tālr.: 
29254739.

Dziedināšana LV Dz. 0110. Fizis-
kās un garīgās veselības atjauno-
šana. Tālr.: 26766560.

Granīta pieminekļu izgatavošana, 
pārdošana un uzstādīšana Dārzi-
ņu 175. Tālr.: 26434252.

Televizoru, DVD, videomagneta-
fonu, mūzikas centru remonts. 
Izbrauksim uz mājām. Garantija. 
Tālr.: 29242306.

Būvgružu un sadzīves atkritumu 
izvešana 8–10 m3 konteineros. 
Tālr.: 26819414.

Firma “Rūķi DAG” – TV, ledusskap-
ju, veļas mazgājamo mašīnu re-
monts mājās Jums izdevīgā laikā. 
Mērenas cenas. Garantija. Tālr.: 
7113903;7375440;26329990.

Sertificēta būvfirma veic pamatu,
privātmāju, angāru būvniecību, 
betonējam grīdas. Tāmēšana, kon-
sultācijas. Tālr.: 29479735.

Veterinārārsts N.Masaļskis veic 
dzīvnieku veterinārmedicīnisko 
aprūpi pie klientiem mājas vizītēs. 
Darba dienās no pl.9.00–18.00. Plā-
noto vizīšu pieteikšana no pl.8.00–
9.00. Tālr.: 7946472;29213019.

Visa veida fasādes darbi. Pieredzē-
juši meistari. Tālr.: 29743402.

Nezaudē laiku! Angļu valodas pri-
vātstundas. Tālr.: 26088478.

Visa veida elektroinstalācijas darbi 
dzīvokļos, privātmājās, ofisos. Tālr.:
7910964;29473731;29293804.

Kosmētiskais un kapitālais re-
monts. Reģipsis, lamināts, tape-
tes. Atlaides materiāliem. Tālr.: 
26864314.

Mīļdzīvnieku veterinārā prakse 
Salaspilī, Miera 3. Darba laiks: 
P.,O.,T.,Pk.:9.30–16.00; S:10–13. 
Terapija, vakcinācija, ķirurģija, ste-
rilizācija u.c. Tālr.: 26274224.

Kāzu, jubileju u.c. pasākumu fil-
mēšana, filmas montāža, ieraksts
DVD diskā. Video (VHS) pārrak-
stīšana uz DVD diskiem. Tālr.: 
26566994.

Atdod
Žurnālu “Praktiskais latvietis” un 
“Dārza pasaule” numurus. Tālr.: 
28254384.

Dažādi
Laipni lūdzam šūšanas darbnīcā 
Skolas 13/2–1. Piedāvājam šūt un 
labot sieviešu un vīriešu apģērbu, 
kā arī aizkaru dizainu un šūšanu. 
Tālr.: 67946027.

Jaunajā veikalā Līvzemes 22/3 pie-
dāvājam plašu lietotu un jaunu ap-
ģērbu klāstu par pieņemamām ce-
nām un kurpnieka pakalpojumus. 
D.l: 10:00 – 18:00 darba dienās; 
sestdienās – 10:00 – 15:00.

Kafejnīca “Orange” Mierā ielā 
24b piedāvā garšīgus ēdienus no 
11:00 – 20:00, rīkojam banketus, 
kāzas, jubilejas. Tālr.: 67944240; 
29563887.

Studija “Babyland” piedāvā nodar-
bības bērniem: līdz 2.g.v. “Pirmie 
soļi”; līdz 3.g.v. “Es izzinu pasau-
li”; līdz 5.g.v. “Gribu visu zināt”. 
Koriģējoša ģimnastika, angļu val., 
rokdarbi. Svinam dzimšanas die-
nas. Tālr.: 26804601.

Aicinām apmeklēt salonu “Keri” 
Līvzemes 22/4! Manikīrs, pedikīrs, 
skropstu pieaudzēšana, gēla na-
gu modelēšana, dizains. Kvalita-
tīvi materiāli, jauni darbinieki un 
pievilcīgas cenas. Matu griešana 
tikai Ls 5. Tālr.: 67941600.

Kafejnīca “Orange” Miera ielā 24b 
piedāvā labi pavadīt laiku – spēlēt 
biljardu, piektdienās un sestdie-
nās deju mūzika no 23:00–5:00. 
Darba laiks: pirmdiena – ceturt-
diena 11:00–1:00; piektdiena – 
11:00–5:00; sestdiena – 14:00–
5:00; Svētdiena – 14:00–1:00. 
Tālr.: 67944240; 29563887.

Atvērta jauna šūšanas darbnīca 
Silmaļu ielā 18 (puspagrabā). 
Tālr.: 28340297.

Skolas ielā 9 atvērts jauns lietoto 
apģērbu veikals! Ieeja no sētas 
puses.

Meklē darbu
Būšu mīļa auklīte Jūsu bērnam. 
Tālr.: 26770281.

Piedāvā darbu
Pārdevējai/m veikalā “Verners” 
Salaspilī, Līvzemes ielā 5. Tālr.: 
27029946.

Kokapstrādes uzņēmumam stei-
dzīgi nepieciešami būvgaldnieki, 
palīgstrādnieki. Vēlams ar pie-
redzi. Darba samaksa līdz 600 
LVL mēnesī. Tālr.: 67941216; 
26319952. Zvanīt no 8.00 līdz 
20.00.

Darbiniekiem riepu servisā. Tālr.: 
67942346; 28811388.

Projektētājam, projektētāja palī-
gam, sertificētam celtniecības dar-
bu vadītājam. Tālr.: 29411741.

Pārdevējai ar latviešu un krievu 
valodas zināšanām somu un ga-
lantērijas veikala T/C “MOLS”. 
Tālr.: 29536819.

Telpu uzkopšanas servisam kārtī-
giem darbiniekiem bez kaitīgiem 
ieradumiem. Labi darba apstākļi 
un alga! Tālr.: 29670268.

Restorāna vadītājam ar BRIO 
uzskai tes zi nāšanām. Tālr.: 
29421555.

Ģeodēzistam – veikt ēkas uzmē-
rījumus. Tālr.: 26338704.

Gāziniekam – palīgstrādniekam 
uzpildes stacijā “Dinaz” Rum-
bulā. Darba laiks – no 9:00 līdz 
21:00. Tālr.: 7132331; 7132323.

Kurinātā jam. Tālr.: 7942346; 
28811388.

SIA “SFINKS LTD” Skolas 5, 
Salaspilī pārdevējai/m pārtikas 
veikalā, pavāram, pavāra palī-
gam, oficiantēm kafejnīcā. Labi
darba apstākļi un algas. Tālr.: 
26305777.

Darbiniekiem ar medicīnisko 
izglītību Veselības centrā. Tālr.: 
28345777.

SIA “LATICRETE Baltic, Ltd.” 
aicina darbā ĶĪMIĶI (darbs 
Sa las pi l ī). Tālr.: 67221504; 
anita@laticrete.lv

SIA “AISIS” aicina darbā kon-
struktorus mašīnbūves speciali-
tātē; atslēdzniekus; metinātājus 
darbam ar nerūsējošo tēraudu; 
virpotājus – frēzētājus; slīpē-
tā jus. Tālr.: 63963480,e-mail: 
info@aisis.lv

Jauniešiem līdz 30 gadiem dar-
bam celtniecībā. Tālr.: 29238543.
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• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900

�������������
������������ �������

���������, ��. ��������� 4, 
�. 7941001 

�������, ��������, ������������,
������������ �������,����������,

��������, ���������� ������.
����� ������

�� ������� ���� 1100 - 1900

“Dienvidu aptiekā”
Dienvidu ielā 3/1,  

Salaspilī
medikamenti, uztura bagātinātāji,  
gatavās brilles. Asinsspiediena, 
cukura, holesterīna noteikšana.

Strādājam katru dienu!
Dziļurbumi.  

Tālr.: 29158269.

AUTOSKOLA  
VENDI

Aicina pieteikties  
uz autovadītāju kursiem  

A, B kategorijas 
vadītāja apliecības iegūšanai.

Nodarbības notiek Salaspils novada k/n “Rīgava”, 
36. telpā, Līvzemes 7.

Informācija pa tālruni 28290994(Tele2); 
28669061(LMT). Pieteikšanās piektdienās no 

19:00–20:00 k/n “Rīgava” 36. telpā.
www.vendi-r.lv

SIA “In Sensum”
sniedz pakalpojumus kapa vietu  
labiekartošanā, apzaļumošanā

Piedāvājam granīta,  
kā arī cementa apmalītes, pieminekļus,  

kapu soliņus, melnzemi.

Atjaunojam pieminekļus. 

Tel.: 25935766, 29658061.

Cienījamie iedzīvotāji!
Iespējams ne visi zina, ka

firmas “SOD”
konditorijas veikalā Salaspilī,  
Skolas 10–19 varat iegādāties  

ne reizi vien starptautiskajās izstādēs  
godalgotu vietu saņēmušo  

Rīgas konditoru ceptās 

VISGARŠĪGĀKĀS BULCIŅAS,  
KŪKAS, TORTES.

Salaspils  
Evaņģēliski Luteriskā 

draudze 

aicina darbā  
būvdarbu  
vadītāju!

Iesniegt CV, motivācijas vēstuli 
un būvdarbu vadītāja sertifikāta 

kopiju Vītolu 4–12, Salaspilī.

Tālr.: 29336211;  
26338704.

Kuteru ražošanas firma  
aicina darbā:

· Korpusa izgatavotājus  
(stikluplasta formētājus)

· Kuteru sagatavotājus  
pirms pārdošanas

Veicam apmācību, 8 stundu darba diena,  
alga neierobežota, pēc padarītā darba,  

darbs Doles salā. Tālr.: 67458428.
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K/n “Enerģētiķis”
 20. – 25.05. Čehu lunaparks pie kultūras nama
 23.05. plkst. 13:00 Salaspils 1.vsk pēdējais zvans
 29. 05.plkst. 20:00 pēc iedzīvotāju lūguma tiek aicināti visi dzīvokļu  

īpašnieku valdes locekļi, māju vecākie – par īres komunālo maksājumu 
un māju apsaimniekošanas jautājumiem
 30.05. plkst. 19:30 PII “Ritenītis” izlaidums
K/n “Rīgava”
 29.05.plkst. 19:00 Dziesmu stunda kopā ar “Dzelteno Zemūdeni”, 

“Salaspils Puikām” un māksliniecisko vadītāju Kasparu Markševicu
Salaspils novada bibliotēkā
 no 2.06. – 30.06. – Mēneša jubilāri
 no 2.06. – 28.06. – Izstāde “Izdevniecības Zelta Ābele īpašniekam un 

vadītājam Miķelim Goperam – 100”
Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā “Avotiņš”
 no 26.05. – 9.06. – Starptautiskajai bērnu aizsardzības dienai veltīta 

izstāde
 no 9.06. – 30.06. – Informatīva izstāde “Mani mīļdzīvnieki”
 no16.06. – 30.06. – Vasaras saulgriežiem veltīta tematiska izstāde
 no 16.06. – 30.06. – Literatūras izstāde “Vācu rakstniekam Ē.M. Remar-

kam – 110”
 līdz 30.06. – “Kur ir griba, tur atrodas arī ceļš!”
 /O.Mardens/
 Starptautiskās izstādes “Skola 2008” informatīvie materiāli
Dienvidu filiālbibliotēkā
 līdz 03.06. – Izstāde “Ceļojums pa Eiropas valstīm”
 no 05.06. – 17.06. – Izstāde “14. jūnijs – Komunistiskā genocīda piemi-

ņas diena”
 18.06 – 11.07. – Bibliotekāre atvaļinājumā
Saulkalnes filiālbibliotēkā
 no 02.06. – 13.06. – Izstāde “Latviešu dzejniece Laima Līvena”
 no 16.06. – 25.06. – Izstāde “Kas tos Jāņus ielīgoja”
 no 30.06. – 4.07. – Jaunieguvumu izstāde

Sports
 24.05.plkst. 15:00 Salaspils Tautas skrējiens “Gaismas, ūdens un ziedu 

pilsēta”
K/n Rīgava
 29.05. plkst. 19:00 Salaspils Vasaras tūre zoles spēlē I kārta

Kas? Kur? Kad?Aktuāli

Šī gada 5.maijā lieli un mazi, īsi un 
gari, ātri un bezgala ātri riteņbraucēji 
bija sapulcējušies pie Salaspils sākum-
skolas, lai piedalītos velo sacensībās. 
Todien notika jau piektais biedrības 
Salaspils/Zīriņi organizētais un lielu at-
saucību guvušais Pavasara velokross 
2008. Savukārt Salaspils kauss 2008 
velokrosā ar ne mazāk kuplu dalībnieku 
skaitu – pirmo reizi.

Jau labu laiku pirms sacensību sākuma 
Silavas mežā rosījās ne tikai paši Salaspils/
Zīriņi, bet jau arī sportisti. Daudzi ātrāk bija 
ieradušies ne tikai laicīgi reģistrēties, bet arī 
izmēģināt trasi. Tās garums bija atkarīgs no 
dalībnieku vecuma. Ja 2004. – 2005. gadā 
dzimušajiem tie bija aptuveni 200 metri, 
tad 13 gadus vecajiem zēniem nācās mī-
ties krietni vien nopietnāk – vairāk nekā 
10 km. Lai vai kā – ne pāris simti metru, 
ne vairāki kilometri netraucēja velo sporta 
cienītājus pat vairākas reizes pirms starta 
izbraukāt trasi.

Pavasara velokrosā starts pašiem jau-

nākajiem braucējiem notika individuāli, bet, 
sākot ar 7 gadu vecumu,– grupās. Jāsaka, 
ka konkurence un azarts valdīja visos. Nebi-
ja nozīmes, vai esi pieredzējis velo braucējs 
un minies uz sporta velosipēda vai arī tu esi 
pavisam mazs trīsriteņa cienītājs, jo sirds 
satraukumā pirms starta dauzījās visiem 
vienādi.

Lūk, arī uzvarētāji:
M3 – Viktorija Ziediņa
Z3 – Markuss Bērziņš
M5 – Amanda Purena
Z5 – Jānis Šteinbergs
M7 – Anna Luīze Čakše
Z7 – Jāzeps Lukjanskis
M9 – Karlīna Gasiņa
Z9 – Austris Bogdāns
M11 – Ilze Rence
Z11 – Valdis Nikoņēnoks
M13 – Laima Kirtovska
Z13 – Ernests Čakšs

Šā gada jaunums – Salaspils novada 
domes dāvana – MTB ritenis SUPERIOR, 

kuru izlozēja. To saņēma MĀRIS BIRZIŅŠ. 
Apsveicam!

Atskatoties uz pagājušo gadu, kad 
“Salaspils/Zīriņu pavasara velokrosā 2007” 
piedalījās 76 dalībnieki, jāsaka, ka sportot 
gribētāju skaits ir manāmi pieaudzis. Pro-
ti – šogad kopējais braucēju skaits bija jau 
100 bērni.

Savukārt Salaspils kauss 2008 velokro-
sā bija pulcējis 30 dalībniekus. Visi kopā viņi 
spēkus mēroja nepilnus 6 km garā trasē. 
Bet godalgotās vietas tika dalītas vecumu 
un dzimumu grupās.

Paši ātrākie:
1992.–1984.g. dzimušo sieviešu konkuren-

cē – pirmajā vietā Līva Šteinberga, 2. – Ieva 
Spruženiece, bet 3. – Gunta Trubače.

1983.g. dzimušo un vecāko sieviešu vi-
dū – pirmā – Inese Rence, 2. – Linda Čakše, 
3. vietā Kitija Sējēja.

Savukārt 1992.–1984.g. dzimušo vīriešu 
klasē 1.vietā Reinholds Čakšs, otrais palika 
Kristaps Siliņš, bet trešajā vietā ierindojās 
Edvīns Osis.

1983.g. dzimušo un vecāko vīriešu vi-
dū – pirmais – Mārtiņš Šteinbergs, 2. – Nor-
munds Stelps, savukārt godpilnajā trešajā 
vietā Edmunds Purens.

Speciālā godalga braucējiem tandē-
mā – Agnesei Reķei un viņas atvasei.

Sacensību jaunākos uzvarētājus priecē-
ja lelles un mašīnas, saldumi un diplomi. 
Vecākos – sporta inventārs, apģērbs, so-
mas un uzlīmes. Neizpalika arī tradicionālie 
uzvarētāju dzeltenie līderu krekliņi. Bet Sa-
laspils Kausa pirmo vietu ieguvēji saņēma 
arī īpašos kausus.

Visu braucēju vārdā – liels paldies Sa-
laspils/Zīriņiem par lielisko dienu, Salaspils 
domei par materiālo atbalstu, Hanzas Maiz-
nīcai par garšīgajām maizītēm, Mumi Picai 
par picām, kā arī veloveikalam “Veloprofs” 
par tehnisko atbalstu!

Uz tikšanos pavisam drīz Salaspils/Zīri-
ņi organizētājās piedzīvojumu sacensībās 
Krampis 08` 31.maijā!

Ieva Krūmiņa

Ātrums un konkurence Salaspils velokrosā

Vispārējie nosacījumi
1. Salaspils novadā deklarētie bērni un pusaudži ve-

cumā no 13 līdz 14 gadiem un kuri iegūst izglītību 
vispārējās pamatizglītības, vidējās izglītības iestā-
dēs un profesionālajās izglītības iestādēs (turpmāk 
– Skolēni) no 02.06.2008. līdz 29.08.2008. var tikt 
nodarbināti Salaspils novada domes administrāci-
jā un pašvaldības iestādēs (turpmāk – Darba de-
vējs) darbos, kuros, saskaņā ar spēkā esošajiem 
normatīvajiem aktiem, var nodarbināt bērnus, kas 
sasnieguši 13 gadu vecumu.

2. Darba samaksas finansējumu daļējā apmērā 
piešķir no pašvaldības un daļējā apmērā piešķir 
no valsts budžeta – no valsts budžeta par katru 
nodarbināto bērnu tiek ieskaitīti Ls 80 mēnesī, 
starpību starp valsts iemaksu un faktiski izmaksā-
jamo algu un tiesību aktos noteikto darba devēja 
nodokļu apmēru sedz no pašvaldības budžeta.

3. Pasākuma organizētājs ir Salaspils novada dome 
(turpmāk – Pasākuma organizētājs).

4. Skolēni tiek nodarbināti saskaņā ar noslēgto darba 
līgumu starp attiecīgo darba devēju un skolēnu, ku-
rā tiek norādīts veicamais darbs, darba režīms un 
atlīdzība, kā arī citi noteikumi, atbilstoši Darba liku-
ma prasībām. Skolēniem par paveikto darbu maksā 
atbilstoši nostrādātajam laikam, pie tam, stundu 
likme tiek noteikta saskaņā ar MK 28.08.2007. no-
teikumiem Nr.592 “Noteikumi par minimālo mēneša 
darba algu un minimālo stundas tarifa likmi”.

5. Bērns, kas sasniedzis 13 gadu vecumu un turpina 
apgūt pamatizglītību – nav beidzis 9. klasi, tiek 
nodarbināts ne vairāk kā četras stundas darba 
dienā, bet ne vairāk kā 20 stundas nedēļā.

Pieteikšanās kārtība skolēniem
6.Lai pieteiktos darbā Skolēniem vecumā no 13 līdz 14 

gadiem jāvēršas Salaspils novada domes Izglītības, 
kultūras un sporta daļā (turpmāk – IKS daļā).

7.IKS daļa no 15.maija līdz 26.maijam (ja piesakās 
darbā uz jūnija mēnesi) un no 15.maija līdz 14.jū-
nijam (ja piesakās darbā uz jūlija un augusta 
mēnešiem):
7.1. reģistrē Skolēnus speciālā žurnālā, pirms tam 

pārbaudot uzrādīto personu apliecinošu do-
kumentu – pasi vai dzimšanas apliecību;

7.1. sniedz informāciju par pašvaldības iestādēm, 
pamatojoties uz Pasākuma organizētāja ap-
kopoto un apstiprināto pašvaldības iestāžu 
sarakstu (pielikums nr.1), kurā noteikts katrā 
iestādē plānoto nodarbināto bērnu skaits, 
katrā vasaras mēnesī, Skolēnu vecums, 
kurās Skolēniem ir iespējams strādāt vasa-
ras brīvlaikā, pasākuma norises kārtību un 
nepieciešamajām izziņām, kuras jāiesniedz 
Darba devējam;

7.2. izsniedz Skolēniem pieteikuma anketu – ie-
sniegumu, (pielikums Nr.2).

8. Skolēns piecu darba dienu laikā no reģistrēšanās brī-
ža ar aizpildītu pieteikuma anketu – iesniegumu, kurā 
savu piekrišanu ir apliecinājis viens no vecākiem vai 
aizbildnis, vēršas iestādē, kurā ir norīkots strādāt.

9. Darba devējs:
9.1. iepazīstina Skolēnu ar veicamo darbu;
9.2 informē Skolēnu par tiesībām, pienākumiem 

un atbildību (pielikums Nr.3);
10. Apstiprināto pieteikuma anketu Skolēns pirms 

darba līguma noslēgšanas uzrāda IKS daļā, kurš 
Skolēnam izsniedz Norīkojumu (pielikums nr.4).

11. Ja uz piedāvātajām darba vietām pieteikušies vai-
rāk Skolēnu kā Darba devēji pieprasījuši, tad IKS 
daļa Norīkojumu izsniedz šīs kārtības 7.1. punktā 
noteiktajā reģistrācijas secībā.

12. IKS daļa vienas darba dienas laikā informē Darba 
devējus par visiem izsniegtajiem Norīkojumiem.

13. Skolēnam, kuram izsniegts Norīkojums ir pienā-
kums nekavējoši ziņot IKS daļai ka neuzsāks darbu 
(neatkarīgi no iemesliem) un IKS daļa nodrošina 
Norīkojuma anulēšanu.

Darba līgumu ar skolēniem slēgšanas 
kārtība
14. Darba devējs pirms līguma slēgšanas no Sko-

lēna saņem:
14.1. pieteikuma anketu ar vecāku vai aizbildņa 

rakstveida piekrišanu par Skolēna nodar-
bināšanu;

14.2. IKS daļas Norīkojumu;
14.3. medicīniskās iestādes izziņu par veselības 

stāvokli, kurā norādīts, ka Skolēna veselība 
stāvoklis atļauj strādāt algotu darbu;

14.4 algas nodokļa grāmatiņu;
14.5.iesniegums, kurā norādīta banka un bankas 

konts uz kuru pārskaitīt skolēna algu (var ie-
sniegt divu nedēļu laikā no stāšanās darbā).

15.Darba devējs slēdz līgumu ar Skolēnu vecumā 
no 13 līdz 14 gadiem (pielikums Nr.5) atbilstoši 
Darba likumam, Ministru kabineta 28.05.2002. no-
teikumiem Nr.206 “Noteikumi par darbiem, kuros 
aizliegts nodarbināt pusaudžus, un izņēmumi, kad 
nodarbināšana šajos darbos ir atļauta saistībā ar 
pusaudžu profesionālo apmācību”, Ministru kabi-
neta 08.01.2002. noteikumiem Nr.10 “Noteikumi 
par darbiem, kuros atļauts nodarbināt bērnus 
vecumā no 13 gadiem”.

16. Pirms darba līguma slēgšanas Darba devējam ir 
tiesības pārbaudīt Skolēna iesniegto informāciju 
un atteikt Skolēnu nodarbināt, ja viņš ir sniedzis 
nepatiesu informāciju.

17. Darba devējs vienas darba dienas laikā aizpilda 
paziņojumu par Skolēna pieņemšanu darbā (pieli-
kums Nr.6) un par skolēniem vecumā no 13 līdz 14 
gadiem paziņojumu pa faksu nosūta IKS daļai, kura 
nodrošina paziņojuma iesniegšanu Aģentūrā.

18. Gadījumā, ja Izglītības, kultūras un sporta daļa 
konstatē, ka Skolēnam, kurš saņēmis Norīkojumu 
5 darba dienu laikā darba līgums nav noslēgts, par 
iespējām stāties darbā nekavējoši informē nākošo 
7.1 punktā minētajā reģistrā esošo skolēnu.

19. Nodarbinātības ilgums pasākumā vienam Sko-
lēnam ir viens mēnesis. Atsevišķos gadījumos, ja 
uz piedāvātajām darba vietām pieteikušies mazāk 
Skolēnu kā Darba devējs pieprasījis, ir pietiekams 
finansējums un Darba devējs ir piedāvājis, kā arī 
Skolēns ir piekritis turpināt strādāt, Skolēna nodar-
binātību var pagarināt vēl uz vienu mēnesi.

Pasākuma organizētāja pienākumi un 
tiesības
20. Lai veiktu galīgo norēķinu Darba devējs katra 

mēneša 1. datumā iesniedz Pasākuma organizē-
tājam darba laika uzskaites lapu par iepriekšējā 
mēnesī nodarbinātajiem Skolēniem (pielikums 
Nr.7) Pašvaldības iestādes, kurās ir grāmatvedības 
uzskaites daļa, papildus maksājuma apliecinošiem 
dokumentiem par Skolēnu veselības pārbaudēm, 
iesniedz darba laika un aprēķinātās darba algas 
uzskaites lapas.

21. Pasākuma organizētājs apstiprina Darba devē-
ju iesniegtos 20. punktā minētos dokumentus, 
sagatavo pārskatu par Skolēnu nodarbināšanu 
vasaras brīvlaikā (pielikums Nr.8) un izraksta 
rēķinu par Skolēnu nodarbināšanu iepriekšējā 
mēnesī un 1īdz katra mēneša 10.datumam ie-
sniedz Aģentūrai.

22. Pasākuma organizētāja budžetā ieskaitītie valsts 
budžeta līdzekļi pēc Darba devēja atskaites par 
nostrādāto mēnesi iesniegšanas, bet ne vēlāk kā 
30 dienu laikā tiek ieskaitīti pašvaldības iestādes 
budžetā:

23. Par skolēnu nodarbinātības organizēšanu tiek 
noteikta samaksa šādā apmērā –
23.1. darba vadītājam par katru Skolēnu Ls 13, ie-

vērojot, ka viens darba vadītājs vienlaikus var 
palīdzēt apgūt darbā nepieciešamās pamat-
prasmes, iemaņas un nodrošināt uzraudzību 
ne vairāk kā 12 (divpadsmit) Skolēniem;

23.2. nodarbinātības organizētājam IKS daļas 
darbiniekam (atbilstoši dotajam darba uzde-
vumam) kas pašvaldībā organizē, vada un 
atbild par skolēnu (no 13 līdz 14 gadiem) 
nodarbinātību saņem par katru Skolēnu Ls 
4, bet ne vairāk kā valstī noteiktās minimālās 
mēnešalgas apmērā.

24. Darba devējs norēķinu par paveikto darbu ar 
Skolēnu (kopā ar izdevumiem par veselības pār-
baudēm) veic Darba Līgumā paredzētajā kārtībā 
no savas iestādes budžeta.

25. Skolēnu nodarbinātības kopējais finansējums no 
Aģentūras par iepriekšējo mēnesi tiek ieskaitīts līdz 
nākoša mēneša pēdējai darba dienai.

Domes priekšsēdētājs J.Putniņš

Apstiprināts Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 14.maijā (Prot.Nr.10, 9.§)

Kārtība, kādā Salaspils novada pašvaldība un pašvaldības iestādes 2008. gada vasaras mēnešos nodarbina skolēnus

Salaspils novada skolēni vecumā no 13 līdz 14 gadiem,  
kuri vēlās STRĀDĀT VASARĀ, var pieteikties Salaspils novada domē (Līvzemes ielā 8, Salaspilī)  

Izglītības, kultūras un sporta daļā 207.kab. pirmdienās 11.00 – 13.00 un 14.00 – 19.00, ceturtdienās 9.00 – 13.00  
un 14.00 – 18.00, tālr.: 67981016

Reģistrējoties jāuzrāda personu apliecinošs dokuments (pase vai dzimšanas apliecība).

Pēc Vides pārraudzības 
valsts biroja lēmuma Nr. 236 
(20.04.2006.) uzsākts autoceļa E22 
posma “Kranciema karjers – Slāvu 
aplis” būvniecības ietekmes uz vidi 
novērtējums (IVN).

Projekts paredz jauna ātrsatik-
smes autoceļa būvniecību autoceļa 
E22 (Austrumu ievads Rīgā) posmā 
“Kranciema karjers – Slāvu aplis” vai 
esošo autoceļu P80 un P5 rekonstruk-
ciju, izbūvējot tiem vairākus jaunus 
posmus. Projekta ietvaros paredzēta 
tiltu, esošo autoceļu un dzelzceļa līni-
jas šķērsojumu, kā arī paralēlo ceļu, 
ielu un pieeju ar vairāklīmeņu pārva-
diem izbūve. Aptuveni 30 km garā 
posmā paredzēts izveidot četrjoslu 
ātrsatiksmes autoceļu. Projekts būtis-
ki skar Stopiņu, Salaspils un Ikšķiles 
novadus, īpaši Dreiliņu un Sauriešu 
apkaimi, kā arī Granīta un Krustpils 
(nedaudz – arī Deglava) ielu Rīgā.

Ar pētāmo trašu variantu  
un skarto zemju robežu 
kartēm var iepazīties visās 
skartajās pašvaldībās:
– Ropažu novada domē (Sporta ielā 

1, Ropažos, Rīgas raj.)
– Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsē-

tas izpilddirekcijā (Daugavpils ielā 
31, Rīgā)

– Stopiņu novada domē (Institūta ielā 
1A, Ulbrokā, Stopiņu nov., Rīgas raj.)

– Salaspils novada domē (Līvzemes 
ielā 8, Salaspilī, Rīgas raj.)

– Ikšķiles novada domē (Strēlnieku 
ielā 10, Ikšķile, Rīgas raj.)

no š.g. 22. maija līdz 13. jūnijam 
un šajā laikā sūtīt rakstiskus priekšliku-
mus par paredzēto darbību Vides pārr-
audzības valsts birojam (Rūpniecības 
iela 23, LV-1045 Rīga, tālr.67321173, 
www.vpvb.gov.lv).

ROPAŽU NOVADĀ paredzētās darbī-
bas ietekmes uz vidi sākotnējā sabied-
riskā apspriešana notiks š.g. 2. jūnijā 
plkst. 16.00 Ropažu novada domē 
(Sporta ielā 1, Ropažos, Rīgas raj.).

STOPIŅU NOVADĀ paredzētās 
darbības ietekmes uz vidi sākotnējā 
sabiedriskā apspriešana notiks š.g. 
2. jūnijā plkst. 19.00 Ulbrokas kultū-
ras namā (Institūta ielā 1, Ulbrokā, 
Stopiņu novadā, Rīgas raj.).

RĪGĀ paredzētās darbības ietek-
mes uz vidi sākotnējā sabiedriskā 
apspriešana notiks š.g. 3. jūnijā 
plkst. 18.00 Rīgas pilsētas Latgales 
priekšpilsētas izpilddirekcijā (Daugav-
pils ielā 31, Rīgā).

IKŠĶILES NOVADĀ paredzētās 
darbības ietekmes uz vidi sākotnējā 
sabiedriskā apspriešana notiks š.g. 
5. jūnijā plkst. 15.00 Ikšķiles nova-
da domē (Strēlnieku ielā 10, Ikšķilē, 
Ogres raj.).

SALASPILS NOVADĀ paredzētās 
darbības ietekmes uz vidi sākotnējā 
sabiedriskā apspriešana notiks š.g. 
5. jūnijā plkst. 18.00 Salaspils nova-
da domē (Līvzemes ielā 8 (aktu zālē), 
Salaspilī, Rīgas raj.)

LR Satiksmes ministrija,  
kontakttālrunis 9277744,  

felsbergs.eucon@apollo.lv

PAZIŅOJUMS
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“Mūsu Salaspils –  
gaismas, ūdens,  
ziedu pilsēta”

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Mēnesis Dievkalpojumi Laiks

Maijs

25.05. – Svētdiena  
Sakramenta Oktāvā,  

procesija ar Evaņģēlijiem

11:00; 
13:00

29.05. – Oktāvas noslēgums, 
svētība bērniem

18:00

Jūnijs

24.06. – Sv. Jāņa Kristītāja 
dzimšana

11:00; 
13:00

29.06. – Sv. Pētera  
un Pāvila svētki

11:00; 
13:00

Jūlijs

5.07. – Kapusvētki  
Salaspils Vecajos kapos

14:00

12.07. Kapusvētki  
Tilderu kapos

14:00

12.07. Kapusvētki  
Doles kapos

16:00

27.07. Viņa Eminences  
Kardināla Jāņa Pujata  

draudzes vizitācija

11:00

Salaspils novada dome informē, ka Salas-
pils novada svētku laikā 2008.gada 24.maijā no 
14:00–18:00, sakarā ar pilsētas skrējiena organizē-
šanu un “Kabrio” kluba kabrioletu braucienu, tiks 
apgrūtināta satiksme uz šādiem ceļiem Salaspilī un 
Salaspils novada teritorijā:

• 14:00–18:00 – slēgta Līvzemes iela posmā no Salaspils 
novada domes (Rīgas un Vītolu ielas krustojums) līdz k/n 
“Rīgava”;

• 15:00–16:00 – slēgta Skolas iela posmā no 2.vsk. līdz 
Griezes ielai pilsētas skrējiena laikā;

 auto kolonas kustības laikā:
• 16:00–16:15 – pieturēta satiksme – autoceļš Šķirota-

va–Saurieši (Granīta iela) posmā no TEC–2 autostāvvietas 
iebrauktuves līdz pagriezienam uz Rūķīšiem;

• ~16:20–16:40 – pieturēta satiksme – autoceļš Saurieši-
Salaspils (Rīgas iela) posmā no Budeskalnu ielas līdz 
Lauku ielai;

• ~16:25–16:45 – pieturēta satiksme – Skolas ielas stūris 
pie 2.vsk.;

• ~16:30–16:50 – autoceļa Rīga-Daugavpils (A6) un Ener-
ģētiķu ielas krustojums;

• ~ 16:35–16:55 – pieturēta satiksme – Skolas un Celtnie-
ku ielas stūris;

• ~16:40–17:00 – pieturēta satiksme – Lauku un Ceru ielas 
krustojums;

• ~16:45–17:05 – pieturēta satiksme – autoceļš Saurieši-
Salaspils (Rīgas iela) posmā no Vītolu ielas līdz Lauku 
ielai un ~ 17:25–17:40 posmā no Līvzemes ielas līdz 
Miera ielai;

• ~17:30–17:45 – pieturēta satiksme – autoceļa Salaspils-
Domeri (Miera iela) un Dienvidu ielas krustojumā.

Satiksmes drošības uzturēšanai tiks piesaistīta Valsts 
un pašvaldības policija.

Atvainojamies par sagādātajām neērtībām!

Salaspils novada dome

Par satiksmes ierobežošanu Salaspils novada 
svētku laikā

Piektdien,  
     23. maijā

16:00 Foto izstādes atklāšana 
(Salaspils izstāžu zāle)

18:00 Mūzikas un mākslas  
skolas audzēkņu  
un pedagogu koncerts  
(K/n “Rīgava”)

19:00 Grupas  
“Gang Breakers”  
uzstāšanās  
(ieejas maksa 2Ls)  
(K/n”Enerģētiķis”)

21:00 “Labvēlīgais tips”  
koncerts  
(ieejas maksa 3Ls)  
(K/n “Rīgava”)

Sestdien, 24. maijā

11:00–14:00  “Bērnu rīts” – sporta svētki vecākiem ar bērniem 
(PII “Ritenītis”)

15:00–15:30  Pilsētas skrējiens (Starts pilsētas jaunajā stadionā, finišs 
pie k/n “Rīgava”) (Salaspils pilsēta)

15:30–17:30  “Pilsētas garais galds” ar atraktīvo šefpavāru E.Tanni, de-
gustācijas, skrējiena dalībnieku sveikšana un koncerts (“Zaļās 
lapas”, “Austriņš”, “Ūsiņš”, “Buras” u.c.) (Pie k/n “Rīgava”)

17:00–18:00  Kabrioletu parāde pilsētas ielās (Salaspils pilsēta)
18:00  NBS štāba pūtēju orķestra koncerts (Botāniskais dārzs)
18:30–20:30  Balti jas kabrioletu sezonas atklāšanas pasā-

kums “Kabrioletu vasara 2008” (konkursi, šovi u.tml.)   
(Botāniskais dārzs)

20:30–21:30  Gaismas dārzs – Fantāzijas dārzs, kurā kustīgu gleznu 
fragmenti ievadīs svētku noskaņu (Botāniskais dārzs)

21:30  Vokālās grupas “Framest” koncerts – labāko Raimonda 
Paula dziesmu izlase un “Framest” oriģināldziesmas   
(Botāniskais dārzs)

22:30  Grupas “Menuets” koncerts (Botāniskais dārzs)
24:00  “Uguns strūklakas” (Botāniskais dārzs)
00.30–3:00  Dejas ar DJ Lāci (Botāniskais dārzs)

Atbalsta:

Svētdien,  
     25. maijā
10:00–…  “Pulkā eimu, pulkā 

teku 2008”, bērnu 
un jauniešu folkloras 
svētki (Botāniskais 
dārzs)

14:00–15:00  Pasākums  
pusaudžiem “Kājām 
gaisā” (spēles, rota-
ļas, konkursi u.tml.)  
(Pie k/n “Enerģētiķis”)

15:30 Izrāde visai ģimenei 
“Makss un Morics” 
(K/n “Enerģētiķis”)

17:00 “Torņa mūzika”, 
(pūšamo instrumen-
tu kvintets “5-atā”), 
Ē.Ešenvalds “Dāvida 
dziesmas” (Romas 
katoļu baznīca)


